
Pôle Vie du Campus

Procès-Verbal

Assemblée Générale Ordinaire de début de semestre en date du

19/09/2023

Le Président
Louis Vibert

Le Secrétaire
Camille Paul-Dauphin



Ordre du jour :

Ouverture de la séance 2

Informations générales 2

Informations sur la trésorerie 2

Conseils sur les soutenances et dossiers de subventions 2

Vote du budget provisoire 2

Rappels pour l’emprunt de matériel et la salle de stockage 3

Signature des conventions 3

Discussion libre 3

Clôture 3

Note :

L’assemblée Générale Ordinaire a eu lieu dans l’amphithéâtre FA201

du bâtiment Benjamin Franklin (rue Roger Couttolenc, 60203, Com-

piègne) de l’Université de Technologie de Compiègne.
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Point 1: Ouverture de la séance

La liste des membres présent·e·s est annexée au présent Procès-Verbal.

La somme des voix présentes s’élève à 26 voix. Le quorum étant atteint

(14 voix), le président déclare l’Assemblée Générale Ordinaire de début

de semestre ouverte à 19h12.

Point 2: Informations générales

Seuls les présidents ont le droit de vote. Personne ne s’oppose au vote

à main levé. Le président rappelle qu’il est nécessaire de modérer nos

dépenses compte tenue de la situation actuelle du BDE. 19h14

Point 3: Informations sur la trésorerie

La trésorière énonce les informations concernant la trésorerie, rappelle

les procédures pour les remboursements et présente le logiciel Flairsou.

Elle recommande d’éviter les paiements en espèces pour garder la tra-

çabilité des dépenses.

Point 4: Conseils sur les soutenances et dossiers de

subventions

La trésorière présente les démarches sur les soutenances et dossiers de

subventions, rappelle les dates et donne ses conseils. Une membre pose

une question concernant la subvention Crous. 19h20

Point 5: Vote du budget provisoire

La Trésorière présente le budget provisoire du semestre, semblable à

ceux des semestres précédents. 19h21
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— Votes Pour : 26

— Votes Contre : 0

— Votes Blanc : 0

— Abstentions : 0

Le budget provisoire est adopté à l’unanimité des voix exprimées à

19h21.

Point 6: Rappels pour l’emprunt de matériel et la salle de

stockage

Le président, au nom de la responsable locaux rappelle les règles de sé-

curités en vigueur dans la salle de stockage PVDC. Il rappelle les objets

interdits en salle de stockage. 19h23

Point 7: Signature des conventions

Il est convenu que les associations n’ayant pas signé les conventions

peuvent le faire après l’AGO où dans la semaine suivant celle-ci. 19h24

Point 8: Discussion libre

Le président informe que le compte Instagram du PVDC peut permettre

de promouvoir chacune des associations. Il évoque également un email

expliquant un prix accordé à un projet d’une association. Pas de ques-

tion. 19h25

Point 9: Clôture

L’ordre du jour étant épuisé, l’Assemblée Générale Ordinaire de début

de semestre est déclarée close par le Président à 19h25.
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Signatures

Le président de séance La secrétaire de séance
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Nombre total de voix

En ajoutant les membres du bureau restreint du PVDC présent·e·s
(Louis Vibert, Camille Paul-Dauphin, et Victoria Lavail), le nombre

total de voix est de 26.
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